



Министар Шутановац на састанку министара одбране земаља SEDM

Подршка Србији

Министри одбране земаља југоисточне Европе, учесници регионалне конференције у Анталији, подржали су став Србије да се дијалогом дође до решења кризе на Косову и Метохији

Апсолутно сви саговорници и учесници конференције подржавају став Србије да се кроз дијалог дође до коначног решења и сматрамо да је то најбоља стартна позиција и начин да се дође до решења које ће поштовати права свих оних који живе данас на Косову и Метохији – изјавио је министар одбране Драган Шутановац у Анталији у Турској, где је предводио делегацију Србије на састанку министара одбране земаља SEDM.

Министар Шутановац је на маргинама скупа, који је одржан 2. и 3. октобра, разговарао са већим

бројем министара о проблемима који су за Србију у овом тренутку најважнији, а то је проблем безбедности на Косову и Метохији, и истакао да „нико не даје подршку насиљу, као и да сви инсистирају и желе да се до коначног решења дође путем дијалога на миран начин“.

Према његовим речима, то ће омогућити да сви грађани који живе на Косову и Метохији имају подједнака права и могућност да живе нормалан живот. Шутановац је додао да скуп представља прилику за размену мишљења и ставова о питањима регионалне и глобалне безбедности „у светлу економске кризе и изазова који прете, како региону тако и глобалној безбедности“.

Шутановац је после сусрета са турским колегом Исметом Јилмазом изјавио да ће конверзија војног аеродрома „Морава“ крај Краљева, која се ради заједно са турском страном, бити завршена у току године, а да ће цивилни летови већих ваздухоплова бити могући почетком 2012. године.

Шутановац је истакао и да ће тиме бити показано да су испоштовани сви задати рокови и „напокон ће показати и онима који су били

скептични да Србија заиста улаже велике напоре да тај аеродром постане цивилно-војни“.

– Србија са Турском у последње четири године гради изузетно квалитетне односе у области одбране – оценио је Шутановац.

Иницијатива за успостављање процеса сарадње министара одбрана земаља југоисточне Европе (SEDM) покренута је у марту 1996. године у Тирани, на предлог САД, са намером јачања сарадње земаља југоисточне Европе и САД на пољу одбране. Основни циљ сарадње је интензивирање разумевања и политичко војне сарадње у региону југоисточне Европе, а ради јачања стабилности и безбедности.

Чланице SEDM су САД, Грчка, Италија, Турска, Словенија, Румунија, Бугарска, Хрватска, Албанија, Украјина, Македонија, БиХ, Црна Гора и Србија док Грузија и Молдавија имају статус посматрача.

Одлука о пријему Србије у SEDM донета је на министарском састанку SEDM у октобру 2009. године у Софији. ■

Танјуг

Снимио Душан АТЛАГИЋ